lo.

Ilocozeme

Beprua omzobBop

A)S5 b) 20 B) 10 ') apyr otrosop
Axkob—T7a=5,102la—3b+ 15 e paBHO Ha:
A)-15 b)0 B) 30 r1s
2x+1 x+ L 5 -,
VpasHennero =“5—==—===2 uva KOpeH, PaBeH Ha KOPEHA Ha ypaBie-
HUETO:
A) L2t B)ax=12  B)I12x-36=0 T)3x+12=0
[IpoTHBOIIONOXHOTO YMCIIO HA KOPEHA HA YPABHEHUETO 5x —3. (% x— 5) =4 e:
3 3 3
A)-7 b) 3 B)-22 r)2s
KOpeHbT Ha ypaBHEHHETO 3_22x = 3:58x e:
A)—2 B) 1 B)—3 1
Koe ot unciiata e KopeH Ha ypaBHEHHCT %—é = % ?
A)-1 B) 1 B) -2 n-1
WUspasure %—1 u %+% Ca paBHH, aKO X €:
A)4 B) 0 B)—1 r) 3%

Bopucnas Tpbrea ¢ Benocunej, juwxkeiku ce ¢ 20 km/h, 15 min no-kscHo
C Besiocuile/a cu cliej Hero Tpbrea u Momumit. Ciiejt Koiko Bpeme Momuui
me HacTturae bopucias, ako ckopoctra My e 24 km/h?

A)lh B) 1 h 30 min B) 1 h 45 min ')l h 15 min

Ot gBe cemuma, pascTOSHUETO Mexay kouto e 350 km, eHOBpeMeHHO
TPBIBAT eHa cpemy apyra 2 komu. Crex 2 yaca pa3cTOSHUETO MEXIy TAX
(mpenu na ca ce cpemuanu) € 20 km. Hamepete ckopocTTa na no-6asno
JIBIDKEIAaTa ce Kona, ako jipyrara ce apmwku ¢ 15 km/h mo-6mp3o.

A) 85 km/h B) 100 km/h B) 75 km/h ') apyr otrosop

EnextpomonTeOp MOHTHpA OTIpejiesieno Koym4yecTBO kabei 3a 6 h, a neros
yuaeHuk — 3a 10 h. 3a xonko Bpeme gBamara me MOHTUpAT Kabena, ako pa-
fotar 3aeqHO?

A)3h15min B)3 h45min B)3h I') 3 h 30 min
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